

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Děkuji, že jste nakoukli k nám do albíčka:-)

NEJSEM KOMERČNÍ PRODEJCE a na svých stránkách nabízím pouze věci po svých dětech - nošené a případně nové, které nestihly unosit. Dále pak přebytky z mého šatníku a botníku, které mi velikostně nesedí, nebo už jsou okoukané:-)

Pokud vkládám věci nošené, aktuální stav se snažím vždy co nejdůkladněji popsat (velikost, barvu, kvalitu, materiál) a upozorňuji na všechny chyby a nedostatky, které nošením a praním vznikly. Samozřejmě mohu něco přehlédnout, ale až na výjimky, kdy bude navrácení peněz opravdu opodstatněné (očividně jsem něco přehlédla, špatně jsem změřila atd.) peníze nevracím. Děkuji za pochopení.

Ráda doplním další míry a zodpovím dotazy ohledně vystaveného zboží, ale tyto dotazy NEBERU jako závaznou objednávku a pokud se dále neozvete do 24h, Váš zájem anuluji a věc vrátím zpět do prodeje, případně posunuji dalšímu zájemci.

Jelikož nežijeme v ČR a poštovné z FR (které je skutečně velmi drahé) hradím já, objednané věci nezasílám do ČR jednotlivě, ale hromadně vždy zhruba 1x za měsíc. Můžete tedy u nás po tuto dobu využít možnost OTEVŘENÉ OBJEDNÁVKY a vybrané věci uhradit společně až před odesláním balíku do ČR.

POŠTOVNÉ hradíte vždy jen podle aktuálních tarifů ČP!!

Pokud na danou věc spěcháte, je možné se nějak domluvit a vždy se najde řešení.

Lehčí balíčky (např. 1 tričko) mohu poslat z FR ihned, bohužel obyčejnou zásilkou bez podacího lístku. Poštovné se pohybuje kolem 4,50EUR, účtuju si poštu 80,- Kč

Toto samozřejmě neplatí pro věci, které jsou již v ČR....a těch je myslím většina. Ty odesílám hned nebo max do 2 pracovních dnů po připsání platby na účet. U každého inzerátu je vždy uvedeno, zda je zboží okamžitě k dispozici, případně jaká je doba doručení, tak prosím čtěte pozorně!

Pokud nemůžete platbu provést z jakéhokoliv důvodu do 3 dnů od doručení platebních podkladů, dejte mi prosím vědět. Na peníze mohu samozřejmě PO PŘEDCHOZÍ DOHODĚ počkat, jen je třeba napsat a vzájemně se domluvit.

Věci nevyměňuji a bohužel po velmi špatných zkušenostech již nezasílám na dobírku!

Pokud u nás nakoupíte, budu vděčná za krátkou zprávu o doručení balíčku formou mailu nebo hodnocení na MMB - to vždy velmi potěší a ráda ho oplatím!!!

Aktuálně věci inzeruji i na jiném serveru, proto se může stát, že i věc u které není zájemce je v rezervaci nebo prodaná!

Přeji příjemné nakupování a samozřejmě budu moc ráda, pokud si u nás něco vyberete!

Dita